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 جاهای خالی را با عبارت مناسب تکمیل کنید.

(√𝟑 + 𝒙)𝟑 = 𝟑√𝟑 + ⋯ + 𝟑√𝟑𝒙𝟐 + ⋯  

𝒙)در معادلات به فرم  − 𝟏)𝟐 = 𝒌  اگرk=0 .باشد، معادله دارای ................ ریشه است 

𝒂𝒙𝟐در معادله درجه دوم  + 𝒃𝒙 + 𝒄 =  مجموع ریشه ها ...................... می باشد. 𝟎
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 گزینه درست را انتخاب کنید.

𝟑𝒙𝟐حاصلضرب ریشه های معادله  + 𝟒𝒙 − 𝟏𝟐 =  برابر است با: 𝟎
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 زیر را بدست آورید.حاصل عبارت 
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 عبارت های گویای زیر به ازای چه مقادیری از متغیرها تعریف نشده اند؟
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 با استفاده از تعدادها، حاصل عبارت زیر را بیابید.
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باشد، پسر عموی کوچکتر  40ن این دو، سست. اگر حاصلضرب سال بزرگتر ا 3نیما از پسر عمویش کیان، 

 چند سال دارد؟
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 یک از معادلات زیر را به روش خواسته شده حل کنید.هر 

𝒙𝟒الف(  − 𝟐𝒙𝟐 =  )روش تجزیه(   𝟎

𝒙𝟐ب(  − 𝟓𝒙 + 𝟔 =  )روش مربع کامل(     𝟎
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𝟒𝒙𝟐ج(  + 𝟕𝒙 − 𝟐 =  )روش دلتا(     𝟎

 1   باشد. 5 و -3معادله درجه دومی بنویسید که ریشه هایش  8
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 ریشه معادله زیر را بیابید.
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 عبارت جبری زیر را به ساده ترین صورت تجزیه کنید.

𝟏𝟐𝒙𝟔(𝒙𝟐 + 𝟓)𝟑 − 𝟏𝟎𝒙𝟒(𝒙𝟐 + 𝟓)𝟒 =  
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